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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 

Készült: Ercsi Város Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi, Fejlesztési és 
Közbiztonsági Bizottsága 2018. március 19-én 18 óra 10 perckor Ercsi Város Önkormányzat 
Polgármesteri Hivatala hivatalos helyiségében megtartott nyílt üléséről. 
 
Jelen vannak: Gólics Ildikó elnök  
    Sandi József bizottsági tag 
    Prekop Antal külső bizottsági tag 

                                             
Meghívottak: Győri Máté polgármester 
    Papp György alpolgármester      

  Dr. Feik Csaba jegyző 
  Dr. Balázs-Fülöp Ferenc képviselő 
  Őzné Kostyál Judit intézményvezető helyettes 
  Orbán Balázs ügyvezető igazgató 
  Czobor Imre ny.r.alezredes 
  Christe Rezső polgárőr 
  Szabó Zsolt polgárőr  
  Szük Katalin mb. pü-i irodavezető 

    Fekete Tímea referens és jkv. vezető 
   
 
Gólics Ildikó elnök köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy a bizottság 3 taggal 
határozatképes. Elmondja, hogy Karsai Gergely bizottsági tag és Sira Magdolna külső 
bizottsági tag az ülésről történő távolmaradását előre jelezte. Elmondja még, hogy az ülésnek 
14 napirendi pontja van, melyek mindenki részére előzetesen kiküldésre kerültek. Javasolja, 
hogy a 6). napirendi pont megtárgyalása után a Bizottság tartson egy rövid szünetet. 
Megkérdezi, hogy valaki szeretne-e napirend előtt felszólalni, illetve valakinek van-e kérdése, 
észrevétele az elhangzottakkal kapcsolatban. Miután kérdés, észrevétel nem merül fel, 
javaslatot tesz a nyílt ülés napirendjére, és szavazásra teszi fel az alábbi határozati javaslatot. 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság a 2018. március 19-i nyílt ülésének 
napirendjéről 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot 
hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
77/2018. (III.19.) határozata 

a Bizottság 2018. március 19-i nyílt ülésének napirendjeiről 
 
Napirendi pontok: 
 
Nyílt ülés 
 

 
1) Az Ercsi, Fő utca 18. szám alatti önkormányzati bérlakás fűtés korszerűsítésére 

előirányzat biztosításáról 
2)  A Nemzeti Szabadidős – Egészség Sportpark Programban való részvételről 
3)  Az Ercsi, Mázsaház utca vízvezeték rendszer felújítására előirányzat biztosításáról 
4)  Az Ercsi Polgármesteri Hivatal 2018. évi költségvetésében meglévő előirányzat 

kiegészítéséről 
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5)  Az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek bérletéről szóló 7/2006. 
(III.30.) önkormányzati rendelet módosításáról 

6)  A TOP-4.3.1-15-FE1-2016-00006 „Ercsi – Leromlott városi területek rehabilitációja” 
pályázatba bevont bérlakások körének módosításáról 

7)  A város aktuális közbiztonsági helyzetéről szóló tájékoztatók elfogadásáról 
8)  Tájékoztató a 2017. évi adóérdekeltségi alap felhasználásáról 
9)  A Közbeszerzési Szabályzat módosításának elfogadásáról 
10)  Ercsi Város Önkormányzat 2018. évi közbeszerzési terve elfogadásáról 
11)  A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó 

közszolgáltatói tevékenység 2017. évi költségelszámolásáról 
12)  Az Ercsi Eötvös József Művelődési Ház és Könyvtár könyvtári nyitva tartásának 

módosításáról 
13)  Az Ercsi Egészségügyi Központ 2018. évi költségvetésében előirányzat 

átcsoportosításáról 
14)  Az Ercsi, Arany János utca 4. szám 1204. hrsz. alatti ingatlan felajánlásáról 
 

 
 
1.) napirendi pont - Az Ercsi, Fő utca 18. szám alatti önkormányzati bérlakás fűtés 
korszerűsítésére előirányzat biztosításáról 
 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy az Önkormányzat tulajdonában lévő Fő utca 18. szám 
alatti bérlakás fűtés rendszere nem működik megfelelően, elavult a gázkazán, cserére szorul 
több más műszaki eszközzel együtt. A meglévő rendszer vegyszeres gépi átmosása is 
szükséges. A kivitelezési munkálatok várható költsége felmérésre került. Ez alapján a 
kivitelezés várható díja nettó 730.000 Ft. költséget jelent.    Megkérdezi, hogy valakinek van-
e kérdése, észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban? További kérdés, észrevétel nem 
merült fel, így szavazásra teszi fel az alábbi határozati javaslatot: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság az Ercsi, Fő utca 18. szám alatti 
önkormányzati bérlakás fűtés korszerűsítésére előirányzat biztosításáról 3 igen szavazattal, 
nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság  
78/2018. (III.19.) határozata 

az Ercsi, Fő utca 18. szám alatti önkormányzati bérlakás fűtés korszerűsítésére 
előirányzat biztosításáról 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a Fő 
utca 18. szám alatti bérlakás fűtés korszerűsítésének támogatását bruttó 950.000,-Ft 
keretösszeg erejéig. A Képviselő-testület a szükséges pénzügyi előirányzatot biztosítsa a 
2018. évi költségvetés terhére.   
 
 
2.) napirendi pont – a Nemzeti Szabadidős – Egészség Sportpark Programban való 
részvételről 
 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy a programon belül négyféle sportpark kategória kerül 
megvalósításra, melyeket további eszközökkel lehet bővíteni a helyi sajátosságok, illetve a 
rendelkezésre álló források, valamint a kérelmező által biztosított önerő mértékének 
függvényében. A város számára a „D” típusú sportpark kialakítása lenne a legmegfelelőbb. A 
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pályázatban egy „D” típusú sportpark kialakításra lett benyújtva az 1566/7. hrsz.-ú ingatlanra 
a Bercsényi utcai lakótelep belső területére, melynek területe nem önkormányzati.  Ezért ez 
csak a Bercsényi utca 1561/1. hrsz-ú ingatlanon (piac) valósítható meg.  Megkérdezi, hogy 
valakinek van-e kérdése, észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban? További kérdés, 
észrevétel nem merült fel, így szavazásra teszi fel az alábbi határozati javaslatot: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság a Nemzeti Szabadidős – Egészség 
Sportpark Programban való részvételről 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
78/2018. (III.19.) határozata 

a Nemzeti Szabadidős – Egészség Sportpark Programban való részvételről 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy 
vegyen részt a Nemzeti Szabadidős – Egészség Sportpark Programban és a határozat szerinti 
beruházás megvalósulását elfogadja és támogatja.  
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság támogatja az Ercsi belterület 
önkormányzati tulajdonban lévő 1561/1. helyrajzi számon D típusú sportpark létesítését és az 
Ercsi belterület 1498 helyrajzi számon 400 méteres futókör létesítését.  
Ercsi Város Önkormányzat Képviselő-testülete a futókör kialakításához szükséges bruttó 
1.016.000,-Ft önerőre biztosítson előirányzatot az Önkormányzat 2018. évi költségvetésének 
általános tartaléka terhére.  
 
3.) napirendi pont – az Ercsi, Mázsaház utca vízvezeték rendszer felújítására előirányzat 
biztosításáról 
 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy az út megépítése előtt a Fejérvíz Zrt. megvizsgálta a 
jelenlegi vízvezetéket és javasolta az új út megépítése előtt a vízvezeték rendszer 
rekonstrukcióját. A vízvezeték cseréje kb. 300 méter hosszban az egész utcában szükséges a 
házi bekötésekkel együtt. A kivitelezési munkák elvégzésére árajánlatok lettek megkérve 
Érvényes árajánlatot egy cég nyújtott be bruttó 14,023,340 Ft összegben. A Képviselő-testület 
bruttó 8.000.000 Ft-ot a költségvetésben elkülönített erre a célra, de még további 6.000.000,-
Ft előirányzat biztosítása vált szükségessé. Megkérdezi, hogy valakinek van-e kérdése, 
észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban? Miután kérdés, észrevétel nem merült fel, így 
szavazásra teszi fel az alábbi határozati javaslatot: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság a az Ercsi, Mázsaház utca vízvezeték 
rendszer felújítására előirányzat biztosításáról 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
80/2018. (III.19.) határozata 

Ercsi, Mázsaház utca vízvezeték rendszer felújítására előirányzat biztosítása 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek , hogy 
az Ercsi, Mázsaház utca vízvezeték rendszer felújítására a Kritek Építő Kft. ajánlatát 
támogassa bruttó 14,023,340 forint összegben. A Képviselő-testület a szükséges bruttó 
6,000,000 Ft pénzügyi előirányzatot biztosítsa az eszközhasználati díj terhére a további 
23,340. Ft-ot a 2018. évi költségvetés általános tartalék terhére biztosítsa.    
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4.) napirendi pont – az Ercsi Polgármesteri Hivatal 2018. évi költségvetésében meglévő 
előirányzat kiegészítéséről 
 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy a Polgármesteri Hivatal költségvetésében 2.554.500,-Ft 
elkülönítésre került gépkocsi beszerzésre. Az árajánlatok bekérése a beszerzési szabályzatnak 
megfelelően megtörtént. 
Papp György alpolgármester elmondja, hogy javasolja a drágább ajánlat szerinti jármű 
megvételét, mert az sokkal előnyösebb mind életkorát, mind a megtett km-t tekintve. 
Gólics Ildikó elnök megkérdezi, hogy valakinek van-e kérdése, észrevétele a napirendi 
ponttal kapcsolatban? Miután kérdés, észrevétel nem merült fel, így szavazásra teszi fel az 
alábbi határozati javaslatot: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság az Ercsi Polgármesteri Hivatal 2018. évi 
költségvetésében meglévő előirányzat kiegészítéséről 3 igen szavazattal, nem szavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
81/2018. (III.19.) határozata 

az Ercsi Polgármesteri Hivatal 2018. évi költségvetésében meglévő előirányzat 
kiegészítéséről 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az 
Ercsi Polgármesteri Hivatal költségvetésében gépjármű beszerzésre rendelkezésre álló 
előirányzatot bruttó 220.000,-Ft-tal egészítse ki az Ercsi Polgármesteri Hivatal 2018. évi 
költségvetésében a beruházások terhére. 

5.) napirendi pont – az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek bérletéről szóló 
7/2006. (III.30.) önkormányzati rendelet módosításáról 
 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy az Önkormányzat bővíteni kívánja a szociális alapon 
bérbeadható lakások körét, emiatt szükséges a rendelet mellékletének módosítása. 
Megkérdezi, hogy valakinek van-e kérdése, észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban? 
Miután kérdés, észrevétel nem merült fel, így szavazásra teszi fel az alábbi határozati 
javaslatot: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság az önkormányzat tulajdonában lévő 
lakások és helyiségek bérletéről szóló 7/2006. (III.30.) önkormányzati rendelet módosításáról 
3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
82/2018. (III.19.) határozata  

az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek bérletéről szóló 7/2006. 
(III.30.) önkormányzati rendelet módosításáról 

 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek az 
önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek bérletéről szóló 7/2006. (III.30.) 
önkormányzati rendelet módosításának elfogadását. 
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6) napirendi pont – a TOP-4.3.1-15-FE1-2016-00006 „Ercsi – Leromlott városi területek 
rehabilitációja” pályázatba bevont bérlakások körének módosításáról 
 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy az előterjesztés kapcsolódik az előző napirendi pont 
tartalmához. Megkérdezi, hogy valakinek van-e kérdése, észrevétele a napirendi ponttal 
kapcsolatban? Miután kérdés, észrevétel nem merült fel, így szavazásra teszi fel az alábbi 
határozati javaslatot: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság a TOP-4.3.1-15-FE1-2016-00006 „Ercsi – 
Leromlott városi területek rehabilitációja” pályázatba bevont bérlakások körének 
módosításáról 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot 
hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
83/2018. (III.19.) határozata  

a TOP-4.3.1-15-FE1-2016-00006 „Ercsi – Leromlott városi területek rehabilitációja” 
pályázatba bevont bérlakások körének módosításáról 

 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-
testületnek, hogy a TOP-4.3.1-15-FE1-2016-00006 „Ercsi - Leromlott városi területek 
rehabilitációja” projektre elnyert támogatás keretében felújításra kerülő bérlakások köre a 
következők szerint változzon: 
 
1.) A Felső Dunasor 4. sz. ingatlan kikerül a pályázatból megvalósuló felújítások közül. 
2.) A pályázati támogatásból felújításra kerülő szociális bérlakások: 

Feszty Á. u. 4. sz. 
Kárpáthy J. u. 10. sz. 

3.) A pályázati támogatásból felújításra kerülő önkormányzati feladatellátás érdekében bérbe 
adott bérlakás: 

Ó. u. 14. sz. 
 

Gólics Ildikó elnök 18 óra 30 perckor 15 perces szünetet rendel el. 
 
Gólics Ildikó elnök 18 óra 45 perckor folytatja a bizottsági ülést. 
 
7) napirendi pont – a város aktuális közbiztonsági helyzetéről szóló tájékoztatók 
elfogadásáról 
 
Gólics Ildikó elnök elnök elmondja, hogy a tájékoztatók írásban megérkeztek. Megkérdezi a 
jelenlévőket, hogy kívánják-e szóban kiegészíteni a tájékoztatókban foglaltakat. Miután az 
érintettek nem kívánják szóban kiegészíteni a tájékoztatójukat, megkérdezi, hogy valakinek 
van-e kérdése, észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban? Miután kérdés, észrevétel nem 
merült fel, így szavazásra teszi fel az alábbi határozati javaslatot: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság Ercsi Város Önkormányzat és a Parafix 
Hungária Kft. között létrejött, az Ercsi Tiszti Klub hasznosítására vonatkozó bérleti szerződés 
módosításáról 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot 
hozza: 
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A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
84/2018. (III.19.) határozata  

a város aktuális közbiztonsági helyzetéről szóló tájékoztatók elfogadásáról 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság a város aktuális közbiztonsági helyzetéről 
szóló tájékoztatókat tudomásul veszi. 
 
8) napirendi pont – Tájékoztató a 2017. évi adóérdekeltségi alap felhasználásáról 
 
Gólics Ildikó elnök felkéri Szük Katalin megbízott pénzügyi irodavezető az előterjesztés 
rövid összefoglalására. 
Szük Katalin megbízott pénzügyi vezető elmondja, hogy a Polgármesteri Hivatalban 
dolgozó, adóügyi feladatokat ellátó köztisztviselők anyagi érdekeltségéről szóló 
önkormányzati rendelet alapján kifizetésre került az érintett dolgozóknak az adóérdekeltségi 
alapból bruttó 718.950,-Ft, melyet 140.195,-Ft munkaadói járulék terhelt. 
Gólics Ildikó elnök megkérdezi, hogy valakinek van-e kérdése, észrevétele a napirendi 
ponttal kapcsolatban? Miután kérdés, észrevétel nem merült fel, így szavazásra teszi fel az 
alábbi határozati javaslatot: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság a 2017. évi adóérdekeltségi alap 
felhasználásáról készült tájékoztatóról 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül 
az alábbi határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
85/2018. (III.19.) határozata  

a 2017. évi adóérdekeltségi alap felhasználásáról készült tájékoztatóról 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság az adóérdekeltségi alap kifizetéséből 
szóló tájékoztatást elfogadja. 
 
9) napirendi pont – a Közbeszerzési Szabályzat módosításának elfogadásáról 
 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy a szabályzat módosítása a 2018. évi közbeszerzési 
értékhatárok változása miatt vált szükségessé. Megkérdezi, hogy valakinek van-e kérdése, 
észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban? Miután kérdés, észrevétel nem merült fel, így 
szavazásra teszi fel az alábbi határozati javaslatot: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság a Közbeszerzési Szabályzat 
módosításának elfogadásáról 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
86/2018. (III.19.) határozata  

Ercsi Város Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzata módosításának elfogadásáról 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-
testületnek az Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzata 1. függelékének módosítását. 
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10) napirendi pont – Ercsi Város Önkormányzat 2018. évi közbeszerzési terve 
elfogadásáról 
 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy az Önkormányzat közbeszerzési szakértője, dr. Pusztai 
Attila elkészítette a jogszabályi előírásoknak megfelelően Ercsi Város Önkormányzat 2018. 
évre vonatkozó Közbeszerzési Tervét. Megkérdezi, hogy valakinek van-e kérdése, észrevétele 
a napirendi ponttal kapcsolatban? Miután kérdés, észrevétel nem merült fel, így szavazásra 
teszi fel az alábbi határozati javaslatot: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság Ercsi Város Önkormányzat 2018. évi 
közbeszerzési terve elfogadásáról 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
87/2018. (III.19.) határozata  

Ercsi Város Önkormányzat 2018. évi közbeszerzési terve elfogadásáról 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek Ercsi 
Város Önkormányzat 2018. évi közbeszerzési terve elfogadását. 
 
11) napirendi pont – a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére 
vonatkozó közszolgáltatói tevékenység 2017. évi költségelszámolásáról 
 

Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy a Liquid Porter Kft. a vonatkozó jogszabálynak eleget 
téve benyújtotta a közszolgáltatói tevékenységéről készült részletes költségelszámolását. 
Megkérdezi, hogy valakinek van-e kérdése, észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban? 
Miután kérdés, észrevétel nem merült fel, így szavazásra teszi fel az alábbi határozati 
javaslatot: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság a nem közművel összegyűjtött háztartási 
szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatói tevékenység 2017. évi 
költségelszámolásáról 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
88/2018. (III.19.) határozata  

a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó 
közszolgáltatói tevékenység 2017. évi költségelszámolásáról 

 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a Liquid 
Porter Kft.-nek a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó 
közszolgáltatói tevékenységére vonatkozó 2017. évi részletes költségelszámolásáról szóló 
tájékoztató elfogadását. 
 
12) napirendi pont – az Ercsi Eötvös József Művelődési Ház és Könyvtár könyvtári 
nyitva tartásának módosításáról 
 

Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy Humán Bizottságához kérelem érkezett az Ercsi Eötvös 
József Művelődési Ház és Könyvtár megbízott intézményvezetőjétől azzal, hogy az 
intézményben működő könyvtár nyitva tartási ideje, a muzeális intézményekről, a nyilvános 
könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. tv. 84.§ (1) c) pontja alapján 
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kerüljön módosításra. A Humán Bizottság támogatta a kérelmet. Megkérdezi, hogy valakinek 
van-e kérdése, észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban? Miután kérdés, észrevétel nem 
merült fel, így szavazásra teszi fel az alábbi határozati javaslatot: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság az Ercsi Eötvös József Művelődési Ház és 
Könyvtár könyvtári nyitva tartásának módosításáról 3 igen szavazattal, nem szavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
89/2018. (III.19.) határozata  

az Ercsi Eötvös József Művelődési Ház és Könyvtár könyvtári nyitva tartásának 
módosításáról 

 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az 
Ercsi Eötvös József Művelődési Ház és Könyvtár könyvtári nyitva tartásának idejét 2018. 
április 1- vel az alábbiak szerint módosítsa: 
 
Hétfő:    szünnap 
Kedd:    8:00-16:00 
Szerda:  8:00-16:00 
Csütörtök:   10:00-18:00 
Péntek:   10:00-18:00 
Páros szombatok:  9:00-12:00 
 
13) napirendi pont – az Ercsi Egészségügyi Központ 2018. évi költségvetésében 
előirányzat átcsoportosításáról 
 

Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy Dr. Várföldi Tamás intézményvezető azzal a kéréssel 
fordult a Képviselő-testülethez, hogy járuljon hozzá 3.000.000,-Ft előirányzatnak az egyéb 
működési célú támogatások sorról a beruházások sorra történő átcsoportosításához az 
intézmény 2018. évi költségvetésében. Az összegből kerülne megvalósításra a szükséges 
fogászati eszköz beszerzése, a beteghívó rendszer kiépítése és a háziorvosi szoftver cseréje.  
Az ülés kezdete előtt azt az információt kapta, hogy nem szükséges az átcsoportosítás, mert a 
3.000.000,-Ft kiegészítő támogatás közvetlenül felhasználható a tervezett beruházásokra. 
Megkéri a pénzügyi irodavezetőt, hogy a képviselő-testületi ülésig tisztázza az összeg 
felhasználhatóságát, és annak megfelelően kerüljön az előterjesztés a Pénzügyi, Fejlesztési és 
Közbiztonság, valamint a Képviselő testület elé. Javasolja, hogy a bizottság lépjen tovább a 
soron következő napirendi pontra.  
 
14) napirendi pont – az Ercsi, Arany János utca 4. szám 1204. hrsz. alatti ingatlan felajánlásáról 
 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy Megyaszai Mariann az Önkormányzat részére 
felajánlotta megvételre a kizárólagos tulajdonát képező, 2451 Ercsi, Arany János utca 4. szám 
alatti ingatlanát. Az ingatlan jelzáloggal terhelt. Elmondja, hogy a vételár és jelzálog összege 
nem ismert. Az információk hiánya miatt a Bizottság nincs döntési helyzetben. Javasolja, 
hogy a polgármester vegye fel a kapcsolatot az ajánlatot tevővel, majd tájékoztassa a 
Bizottságot a vételár és a jelzálog összegéről. 
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Gólics Ildikó elnök megköszöni a jelenlévők munkáját és megkérdezi, hogy valakinek van-e 
további kérdése, észrevétele az elhangzottakkal kapcsolatban? Miután további kérdés, 
észrevétel nem merült fel, az ülést 20 óra 08 perckor bezárja. 
 
 

K.m.f. 
 
 
 

                                 Gólics Ildikó                                             Sandi József 
                                     elnök                                                     jkv.hitelesítő  


